



TISKOVÁ INFORMACE č. 7

Antonín Tlust'ák: Kopná je víc než mistrovství světa

Jedním z favoritů XXII. antiradary.net Rallysprintu Kopná 2014 bude záďveřický jezdec Antonín Tlust'ák, pravidelný účastník mistrovství Evropy v rally. Dvaatřicetiletý jezdec osedlá při letošním ročníku Kopné podobně jako obhájce prvenství Tomáš Kostka špičkový vůz Citroën DS3 WRC z italské stáje D – Max Racing. Tlust'ák hodlá zaútočit v letošním ročníku opět na stupně vítězů. Na domácích tratích obsadil dvakrát stříbrnou příčku, když v dramatickém souboji s Odložilíkem prohrál před třemi lety o pouhé dvě vteřiny.

Bývalý evropský vicemistr a šampion starého kontinentu ve dvoukolkách prožene v okolí Slušovic a Podkopné Lhoty rychlý soutěžní speciál Citroën DS3 WRC. „**Auto přijede z Itálie až těsně před závodem. Vůz má velkou sílu a měl by s takovou silou útočit na prvenství. Výhodu bude mít Tomáš Kostka, který už v tomto voze seděl a má určitý náskok, neboť s autem absolvoval už stovky kilometrů,**“ pověděl Antonín Tlust'ák. Záďveřický jezdec se představí po roce opět za volantem vozu specifikace WRC. Loni dojel za volantem mitsubishi na šestém místě. Tlust'ák startuje v letošní sezoně opět pravidelně v seriálu mistrovství Evropy. Před pár dny se vrátil z rally na Azorských ostrovech, kde obsadil v konečném hodnocení osmé místo a poprvé v sezoně bodoval. Nyní má před sebou jeden z vrcholů sezony na domácím kolbišti. „**Rallysprint Kopná je víc než mistrovství světa. Říkáme to my místní a spousta závodníků z Čech si z nás dělá srandu. Jsou tady nádherné tratě a hlavně špička startovní listiny je vždy velmi vyhecovaná. V takovém tempu se nejede nikde. Před třemi lety jsem bojoval s Odložilíkem o vítězství a Roman mě porazil o dvě vteřiny. Každá vteřinka rozhoduje. Na špici konečného pořadí jsou téměř vždy místní jezdci. Všechno tady dokonale poznáme,**“ přiznal Tlust'ák.

Na startu Rallysprintu Kopná se sejde velmi dobrá konkurence a na startovní pole čeká velmi náročná trať. „**Hned na úvod nás čeká obrovsky těžká erzeta Kameňák a na ní se jede naplno. Už tam se bude lámat chleba,**“ uvedl Antonín Tlust'ák, kterého bude navigovat kamarád a dlouholetý sponzor Martin Tomeček. „**Martin je pro každou srandu. V týdnu se přiznal, že udělal obrovskou chybu, že kývl na tuto nabídku. Ale je to hráč, který už nemůže couvnout. Vůbec mu nezávidím,**“ uzavřel s úsměvem Antonín Tlust'ák.

Ve Slušovicích 30. května 2014

Roman ORDELT
tiskový mluvčí
antiradary.net Rallysprint Kopná 2014

mcr
timeseal
sprintrally